

# “燃情假日”普吉享受之旅



普吉岛 (Phuket Island), 泰国南部岛屿, 位于泰国南部马来半岛西海岸外的安达曼海。首府普吉镇地处岛的东南部, 是一个大港口和商业中心。普吉岛是泰国最大的海岛, 也是泰国最小的一个府。以其迷人的风光和丰富的旅游资源被称为“安达曼海上的一颗明珠”。

普吉岛的旅游观光业从1970年开始逐渐兴起, 是东南亚具有代表性的旅游度假胜地。岛

的西海岸正对安达曼海, 那里遍布原始幼白的沙滩, 每个沙滩都有各自的优点和魅力, 白色的海滩, 奇形异状的石灰礁岩, 以及丛林遍布的山丘, 每年都吸引了大量旅客。这里遍布海滩和海湾, 有以清静著称的卡马拉海滩, 有私密性风格的苏林海滩, 还有经常举行海上运动的珊瑚岛, 还有夜生活较丰富的芭东海滩等。岛上还有很多山, 游客可以在岛上乘坐出租车和摩托探险,

也可以潜水和乘坐游艇出海。随着岛屿不断朝高级度假区方向发展, 岛上从事旅游业的居民也逐渐增多。北部有向游人开放的菠萝田和橡胶园; 此外, 游客还能在城内见到保留着欧式风格的家居建筑。普吉的主要就餐场所集中在芭东海滩和普吉镇上, 其他一些海滩的餐馆虽然不够密集, 但也有些不错的选择。严格意义上的泰国大餐应该包括汤、装调味品的咖喱碟、用来蘸鱼和蔬菜的酱, 有时可以用加香料的色拉来代替咖喱碟, 或者, 你也可以自由组合各种酱和香料, 调出适合自己口味的饭菜。

**推荐旅行社:** 大华国际  
**参考价格:** 2012年1月20日 9280元/人  
2012年1月24日 10280元/人  
**特别提醒:** 11月30日之前报名 第二人立减800元,  
12月1日—12月10日报名, 第二人立减600元

## 爱上“东方夏威夷”

三亚被称为“东方夏威夷”, 它拥有全海南岛最美丽的海滨风光。这里有闻名中外的“天下第一湾”亚龙湾和大东海、三亚湾等优质海滨, 它们的共同特点就是海蓝沙白、浪平风轻。到三亚旅游, 傍晚漫步在三亚湾的椰梦长廊, 观看晚霞是最美好的享受。阳光、海水、沙滩构成了三亚旖旎的热带风光, 能让人身心

得到最充分的放松。

三亚拥有中国最好的无敌海景, 沙滩和椰树是情侣心中最浪漫的度假地, “鹿回头”、“天涯海角”等三亚旅游景点也从各种意义上赋予了三亚“一往情深”的爱意。众多三亚本地的婚纱摄影工作室纷纷推出沙滩婚纱摄影系列, 众多情侣将婚纱摄影和海滩度假合二为一, 三亚婚

纱旅游从此兴起。三亚能让你最大限度地放纵激情。三亚海域终年温暖, 风平浪静, 适合进行帆板、游泳、潜水等水上运动; 海底珊瑚地貌保护良好, 是潜水的最佳去处, 那里能见度最高, 海底珊瑚保护得最好。

**推荐旅行社:** 大华国际  
**参考价格:** 3880元/人  
**发团日期:** 12月21日

## 普吉岛美食攻略

主要食店分布在Thawiwong Road, 这里多是海鲜餐店, 且店面很大, 就餐时间还有乐队演唱。较为便宜的可在Rat-U-Thit 200 Pee Road上找到, 出Bangla Road往左转便可到该街。在这条街上有个海鲜大排档, 店名是中文的, 店主是当地华人, 所以点起菜来方便不少。如果还想去别的大排档, 去Aloha Villa对面或大Ocean后面, 这里海鲜全是冰冻的, 推荐店面为99和YOUYOU。在Deevana Resort的对面, 有一家排档, 我们去过其中一家海鲜馆, 价格也很便宜。如果想吃活海鲜, 推荐大家去Kan Eang II, 这家店在Chalong码头附近, 这里不同于芭东的冰冻海鲜, 因为都是活的。

在芭东海滩上, 靠近Novotel Hotel有一个海豚石雕, 这个地方叫Lom Ma, 在这里可以找到全芭东海滩最经济的小吃店, 如大排档形式的food court, 这家店经营泰菜、西菜和海鲜。在海滩上还分布了不少小型餐厅, 游客赤身在沙滩上吃饭, 价钱也不算贵, 但非常有情调。在芭东有三间正对着海滩的小型餐厅, 营业时间由早上至深夜, 在这里享受一顿丰盛的早餐很不错, 价钱也很经济。晚上人会比较多, 如果想去要提前预订。在这三家中, 其中一家叫Kho Tuey的人气最旺中, 想找到它, 你可以穿过Ninety-Four Coffee旁边的小路直行一会就到了。

在Patong海鲜大排档吃饭, 一定要注意以下一些事项: 一般龙虾100株/100克、大海蟹40株/100克、海鱼40株/100克, 贝壳类30株一盘, 点菜的时候要一定要看清楚价格、分量 and 烹饪方法, 称重时你一定要把海鲜中水分甩干再装秤, 4个人一顿吃下来花上1000—



1500铢已经很不错了。在这里吃饭, 推荐你们点龙虾生吃或是蒜蓉, 然后把头和尾煮粥, 美味无比, 这样也把主食解决了。如果点蟹, 还是点泰式咖喱蟹吧, 这道菜很下饭。99大排档位置在酒吧街北边, 离Jungceylon购物中心很近, 其中No.49家店最有名。No.6餐馆位于PATONG的步行街尽头(大华银行斜对面), 这里东西做得很好吃, 价格不贵, 泰式生虾是这里的招牌菜。由于该店生意太火爆, 排队、拼桌、等上菜很正常, 所以要避开高峰再去。

如果去了伟林, 你可以顺路去网上好评的SONG PEE NONG, 就在伟林马路对面那条小巷里。他家的菠萝饭很好吃, 只是这里没有中文菜单, 但可以看图点菜。

岛上有一家自然餐厅, 这里被绿色植物包围着, 在半露天的座位上吃饭就像处在森林里。店内所有的餐桌都是以缝纫机改装而成。这里的招牌菜是Sweet and Sour Spicy Phuket Bean Salad, 是一种外形像蟹脚的长豆切碎后拌上猪肉、干辣椒、虾子和鱿鱼须等, 是道辣劲十足的菜肴。